

**Шубы, а также другая зимняя одежда останутся в списке вещей для бесплатного проноса на борт самолета, сообщила директор департамента государственной политики в области гражданской авиации Министерства транспорта Светлана Петрова. Соответствующие поправки, по ее словам, будут внесены в проект федеральных авиационных правил.**

Госпожа Петрова объяснила решение ведомства большим количеством климатических зон в России и значительными перепадами в температуре воздуха в одно и то же время. «Мы с учетом чувствительности данного момента оставим верхнюю одежду в списке для того, чтобы снять все вопросы, которые сейчас по этой тематике возникают», – отметила она.

Кроме того, по словам представительницы Минтранса, авиакомпании-лоукостеры будут засчитывать в вес ручной клади покупки, сделанные в магазинах Duty Free. Светлана Петрова предположила, что пассажиров не станут заставлять срочно съесть или выпить купленное. Однако, по ее словам, обладателей слишком больших пакетов из Duty Free могут заставить заплатить за перевес.

25 июля Совет Федерации одобрил предложенный правительством закон об отмене бесплатного провоза багажа для авиабилетов в один конец. Документ исключает из тарифов расходы на перевозку минимальной нормы багажа. Право сдавать в багаж не менее 10 кг сохраняется для возвратных билетов, однако невозвратный тариф «может не предусматривать» норму сдаваемого багажа.

([www.kommersant.ru](http://www.kommersant.ru))